
Artikel-Nr:
15V4313 stainless steel
15V5313 black steel Revision 1: 22.09.2016

Ford Ranger; Md. 2016
EU-Pedestrian Protection Bar 76 mm
EU-Personenschutzbügel 76 mm 
Protection avant, homologuée CEE, 76 mm 

15V
4313

ASSEMBLY INSTRUCTION
Montageanleitung • Instructions de montage

www.antec-online.de



M6 x 30; DIN 7991 
Zn

2x

M8 x 30; ähnl. ISO 
7380 A2

4x

M8 x 25; DIN 933 Zn 2x

M8 x 30; DIN 933 A2 2x

Ø 4,8 x 19 mm; 
DIN 7981 A2

4x

Ø 8; DIN 127 Zn 2x

Ø 8; DIN 127 A2 2x

Ø 5,3; DIN 9021 A2 4x

Ø 8,4; DIN 9021 Zn 2x

Ø 8,4; DIN 9021 A2 2x

SW 13 2x

aa

bb

cc

dd

15V4313.1/15V5313.1

15V5339_R / 15V5340_L

15V5341_R / 15V5342_L

15V5020

11

22

33

44

1x 

2x 

2x 

2x 

ee

ff
gg

hh

ii

jj

kk

4
5 13M8(A2):

21,4Nm
M8:
25Nm

page / Seite  2
Revision 1: 22.09.2016



page / Seite  3

Step 1

Revision 1: 22.09.2016

Step 2

Step 3

2x

2x2x

2x2x
22

11

dd
gg

jj

Step 4

44

33

2x2x

2x2x

2x2x

2x2x

cc
ff ii



page / Seite  4

M8:
25Nm
M12:
87Nm

M8(A2):
21,4 Nm
M8:
25 Nm

Revision 1: 22.09.2016

Step 9

Step 5

4x44

Step 6

M6:
10 Nm

2x2x kk

aa
2x2xbb

Step 7 Step 8

ee

hh
4x4x


